
 

 2/2021محضر اجتماع مجلس الإدارة رقم 

 اليــــوم: الثلاثاء

 م29/06/2021هـ الموافـــق: 19/11/1442التـــــــاريخ: 

 مساءً  08:00مساءً، نهاية الاجتماع: الساعة  07:00بداية الاجتماع: الساعة 

 عبر الاتصال المرئيمكان الاجتماع: 

 أسماء الحضور:

 الشمري                 رئيس مجلس الإدارة الأستاذ/ سعود بن عبدالرحمن -

 الأستاذ/ صالح بن عبدالله  اليوسف                      المشرف المالي -

 المشرف العام على الجمعية –الأستاذ/ عبدالرحمن بن سعد الجبرين                  عضو مجلس الإدارة  -

 عضو مجلس الإدارة       الدكتورة/ لانا بنت حسن بن سعيد                -

 الدكتورة/ مرضية بنت محمد البرديسي               عضو مجلس الإدارة -

 واعتذر عن عدم حضور الاجتماع:

 رئيس الالدكتور/ سامي بن عبدالعزيز الدامغ                    نائب  -

 الدكتور/ أحمد بن حسن المصيلحي                     عضو مجلس الإدارة -

 الأستاذ/عماد بن عبدالرحمن الرويلي                   عضو مجلس الإدارة -

 المهندس/ محمد بن عبدالله العبادي                     عضو مجلس الإدارة -

 

يب بالحضيور و يكره   ترأس الاجتماع سعادة رئييس مجليس الإدارة الأسيتاذ سيعود بين عبيدالرحمن الشيمريح حييا رحو

 دمة الجمعية، وتمت مناقشة البنود التالية: على جهوده  في خ

 

 

 أولاً: تقرير المشرف العام على سير العمل في الجمعية:

 والذي تضمن:في الجمعية خلال الفترة الماضية، وأبرز النشاطات استمع المجلس إلى تقرير المشرف العام عن سير العمل 

  مين تنييي  ممثليية المملكية فيي  الإلكسيو  فيي السعودية الفرصبعنوان ) حضورية حضر المشرف العام ور ة مارس 29بتاريخ

السيعودية، وذليل للاسيتفادة مين خبيرة تكياتف فيي موضيوع العميل  الأنباء وكالة مقر المنيمة العربية للتربية والثقافة والعلوم، في

 التطوعي كقوة ناعمة.

  حضر المشرف العام مايو 20بتاريخ  ً  والعلوم. والثقافة للتربية الوطنية اللجنة بتنيي  ودية السع في )الإلكسو فعالية افتراضيا

  البيئيي التطيوع مسيار فيي التعياون لتمهييد بالرييا  البيئية وزارة فرع بمدير اجتمع المشرف العام يونيو 7بتاريخ  ً ميع  خصوصيا

 الخضراء. السعودية مبادرة إطلاق

  المانحين تجاه الجمعييات  ثقافة تغيير مقترح مصغرة لمناقشة في ور ة إحسان جمعية قام المشرف العام بزيارة يونيو 16بتاريخ

 النوعية المتخصصة.

  ع اليذي يقيع فييق مقير الجمعيية الحيالي، وذليل  الشعيل عبدالله مع الأستاذ قام المشرف العام بالاجتماع يونيو 17بتاريخ مالل المجمو

وييت  الانتقيال للمقير الجدييد، حييا  تنتهي أعمال الترمي  ريثما يونيو، 30اعتباراً من   هرين الإخلاء فترة تمديد على معق للتفاه 

 أبدى موافقتق مشكوراً.

  المشييييييياريع اليييييييذي نيمتيييييييق جمعيييييييية  قيييييييادة معسيييييييكر انطيييييييلاق حفيييييييل حضييييييير المشيييييييرف العيييييييام يونييييييييو 26بتييييييياريخ

مشييييييياريع  جمعيييييييية تبنوتهيييييييا مبيييييييادرة فيييييييي فقييييييي ، جمعييييييييات عشييييييير ضيييييييمن تكييييييياتف اختييييييييار تييييييي  وقيييييييد مشييييييياريع،

تر يييييييييييييح  الثالييييييييييييا. وتيييييييييييي  القطيييييييييييياع مؤسسييييييييييييات فييييييييييييي المشيييييييييييياريع عمييييييييييييل مأسسيييييييييييية إلييييييييييييى تهييييييييييييدف

المعسكر، وتستمر جلسيات المعسيكر لميدة مئية ييوم، بمعيدل سياعتين كيل  جلسات حضورل الشمري ر ا الموظفة المشاريع رةمدي

        يوم سبت، عن بعد.

  ًتنفييييذي، وقيييرار المجليييس رقييي   م بشيييأن تعييييين ميييدير6/6/2021  وتييياريخ 16/1/21) رقييي  الإدارة مجليييس قيييرار إليييى اسيييتنادا

 بن عبيدالرحمن سعود الأستاذ/ أسماؤه : التالية الأعضاء من والمكونة التوظيف لجنة م بتشكيل17/5/2020وتاريخ   1/1/20)

الجبيييييييييرين.  بييييييييين سيييييييييعد عبيييييييييدالرحمن الأسيييييييييتاذ/ البرديسيييييييييي،بنيييييييييت محميييييييييد  مرضيييييييييية اليييييييييدكتورة/ الشيييييييييمري،



 

م 27/6/2021بتييييييياريخ  الشيييييييهريبييييييين صيييييييالح  عبيييييييدالله سيييييييتاذالأ التوظييييييييف بطليييييييب المتقيييييييدم اللجنييييييية قابليييييييت فقيييييييد

الكبييييييييييييييييييييير  الاسييييييييييييييييييييتعداد لديييييييييييييييييييييق ووجييييييييييييييييييييدت وخبراتييييييييييييييييييييق، مؤهلاتييييييييييييييييييييق علييييييييييييييييييييى واطلعييييييييييييييييييييت

براتييب  التنفيييذي للمييدير مسيياعداً  تعيينييق علييى التوافييق وتيي  التطييوعي، للعمييل وحبييق وطموحييق وخبراتييق بعلاقاتييق الجمعييية لخدميية

، ومتابعية أدائيق ميع إمكانيية ترقيتيق ميديراً تنفييذياً عنيد النيام حسب يلزم ما كمالباست العام المشرف ريال. وتكليف آلاف 10 قدره

 .إثبات جدارتق

وقد  كر المجلس سعادة المشرف العام على هذا النشاط الدؤوب في خدمية الجمعيية، وفيميا يتعليق بتعييين مسياعد الميدير 

 التنفيذي قرر المجلس ما يلي:

  عليى وظيفية 1042010932صيالح الشيهري، سيجل ميدني بين تعيين )أ. عبيدالله ى    الموافقة عل1/2/21)القرار رق  

 استكمال ما يلزم حيال ذلل.تكليف المشرف العام ب، ومساعد المدير التنفيذي براتب قدره عشرة آلاف ريال

 

 ثانياً: الموافقة على منح صفة النفع العام للجمعية:

هية صفة النفع العام، ومزاياها بالنسبة للجمعية، و روط منحهيا مين استمع المجلس إلى عر  من المشرف العام عن ما

 قبل الوزارة، وقرر المجلس ما يلي:

   الموافقة على الرفع بطلب منح صفة النفع العام، إلى الجمعيية العموميية، تمهييداً لرفعهيا لليوزارة، 2/2/21)القرار رق  

 واستكمال ما يلزم حيال ذلل.

 

 للجمعية: ثالثاً: آلية فتح فروع

استمع المجلس إليى عير  مين المشيرف العيام عين أهميية وجيود آليية لافتتياح فيروع للجمعييةح كيون ذليل مين متطلبيات 

الحوكمة، إضافة إلى أن الجمعية مقبلة على طلب توسيع نطاق إ رافها على مستوى المملكة، واطلع المجلس على الآليية 

الأهليية،  والمؤسسيات للجمعييات التنفيذية اللائحة من  16ادها إلى المادة )المعدوة من قبل المشرف العام والمستند في إعد

 وهي كما يلي: 

 يجوز للجمعية إنشاء فروع ومكاتب لها داخل المملكة، وذلل بالآلية التالية: 

ً  الإدارة، لمجلس الفرع فتح مقترح التنفيذية الإدارة ترفع .1   يلي: ما متضمنا

 لخدماتق. لإداريا والنطاق الفرع، مقر تحديد أ.

ال الهويية مين وصورة لإدارتق، المر حين العاملين وأسماء لق الإداري والهيكل الفرع اختصاصات تحديد ب.

 معه . التواصل بيانات مع منه ، لكل وطنية

 استدامتق. وضمان الفرع تشغيل على الجمعية قدرة يثبت ما ج.

 عليق. للموافقة العمومية معيةللج رفعق ث  الفرع فتح مقترح بدراسة المجلس . يقوم2

ً  للوزارة الطلب رفع يت  العمومية الجمعية موافقة . بعد3  أعلاه. المذكورة الوثائق بق مرفقا

التعريييييييف  منييييييق الغيييييير  ويكييييييون الإداري، نطاقهييييييا داخييييييل مكاتييييييب أو مكتييييييب إنشيييييياء للجمعييييييية كمييييييا يجييييييوز

 وقد قرر المجلس ما يلي:بممارستها.  لها المصرح الأنشطة من أكثر أو نشاط تنفيذ أو بالجمعية

  اعتماد آليية فيتح فيروع للجمعيية المعيدوة مين قبيل المشيرف العيام، وإضيافتها فيي اللائحية الأساسيية 3/2/21)القرار رق  

 لاً للآلية المذكورة.للجمعية، بعد موافقة صاحب الصلاحية، وإصدار لائحة تنفيذية بذلل تتضمن تفصي

 

 



 

 رابعاً: قواعد تنظيم اللجان المنبثقة عن مجلس الإدارة:

 ، والفصل الخامس من اللائحة الأساسية للجمعية، والمتعلقة بقواعيد تكيوين اللجيان واختصاصياتها 38إ ارة إلى المادة )

م القاضيي بتفيويم مجليس 1/11/2020  وتياريخ 4/7/20وإجراءات عملها، وإ ارة إلى قرار الجمعية العمومية رق  )

الإدارة بصلاحية تكوين اللجان، وإصدار القرارات المتعلقة بذلل، فقد اطليع المجليس عليى مشيروع قواعيد تنييي  اللجيان 

 المنبثقة عن مجلس الإدارة المعد من قبل المشرف العام، وهي:

 تشكل اللجان بقرار من مجلس الإدارة. .1

   لجان.5عن )لا يزيد عدد اللجان في الجمعية  .2

يعين مجلس الإدارة أحد أعضائق رئيساً للجنة حسيب التخصي ، ويقيوم رئييس اللجنية باختييار أعضياء لجنتيق  .3

من الكفاءات، سواء من داخل الجمعية أو خارجها، ويعير  الأسيماء المختيارة والسيير الذاتيية عليى المجليس 

 للمصادقة، وللمجلس تفويم رئيس اللجنة بذلل.

   بما فيه  الرئيس.3  أعضاء، ولا ينق  عن )5اء كل لجنة عن )لا يزيد عدد أعض .4

للمجلس وحسب إمكانيات الجمعية أن يمنح أعضاء اللجنية، مين ريير أعضياء مجليس الإدارة، مكافيأة حضيور  .5

 جلسات، يحددها المجلس.

   في السنة.4  اجتماعاً ولا يقل عن )12لا يزيد عدد اجتماعات اللجنة عن ) .6

لجنة في مقر الجمعية، ويمكين لليرئيس عقيد الاجتمياع خيارج الجمعيية، دون أن يترتيب عليى تعقد اجتماعات ال .7

 الجمعية أية التزامات.

لا بد أن يكون للاجتماع محضر موقع من جميع الأعضاء الحاضرين، ويحفظ في ملف خياص بيذلل فيي مقير  .8

 الجمعية.

 ينعقد الاجتماع بحضور الأرلبية من أعضاء اللجنة. .9

 ن للجنة تعليمات منيمة توضح حدود صلاحياتها واختصاصاتها، وتعتمد من مجلس الإدارة.لا بد أن يكو .10

يجوز لرئيس اللجنة دعوة من يراه لحضور أي من اجتماعات اللجنة، دون أن يترتب عليى ذليل أيية التزاميات  .11

 على الجمعية.

أن يترتيب عليى الجمعيية أيية يحق للجنة تشكيل فرق عميل، والاسيتعانة بمتطيوعين لتنفييذ أعميال اللجنية، دون  .12

 التزامات، باستثناء ما يرفعق رئيس اللجنة، ويوافق عليق المجلس.

إذا تغيب عضو اللجنة عن ثلاثية اجتماعيات متتاليية، أو خمسية اجتماعيات متفرقية، دون عيذر مقبيول، فتسيق   .13

 عضويتق، ويرفع رئيس اللجنة إ عاراً للمجلس بذلل.

 مات أي من أعضائها، فيرفع رئيس اللجنة إ عاراً للمجلس بذلل.إذا رأت اللجنة الاستغناء عن خد .14

لمدة سنة، ويفضيل تجدييد الأعضياء، ميا لي  ييرى اليرئيس مصيلحة  –باستثناء الرئيس  –تكون عضوية اللجنة  .15

 بقائه .

 يختار رئيس اللجنة مقرراً لها من منسيوبي القسي  المخيت  بعميل اللجنية فيي الإدارة التنفيذيية للجمعيية، وذليل .16

 بالتشاور مع المدير التنفيذي للجمعية.

 يتولى المدير التنفيذي للجمعية التنسيق فيما بين اللجان، وبينها وبين المجلس.  .17

 وقد قرر المجلس ما يلي:

   اعتماد قواعد تنيي  اللجان المنبثقة عن مجلس الإدارة المذكورة أعلاه.4/2/21)القرار رق  



 

 منحة أرض للجمعية: خامساً: الموافقة على الرفع بطلب

اسييتمع المجلييس إلييى عيير  ميين المشييرف العييام عيين اسييتحقاق الجمعييية الحصييول علييى منحيية أر  ميين الييوزارة أسييوة 

 بالجمعيات الأهلية الأخرى، وحيا ل  يسبق أن حصلت الجمعية على منحة أر ، فقد قرر المجلس ما يلي:

منحة أر  للجمعية وتكليف المشرف العام باستكمال ما يليزم   الموافقة على الرفع للوزارة بطلب 5/2/21)القرار رق   

 حيال ذلل.

 

 سادساً: ما استجد من أعمال:

 وجمعية إدارة المشاريع الخيرية والتنموية: تكاتف جمعيةمذكرة تفاهم بين  .1

توقييع ميذكرة أطْلَعَ المشرف العام على الجمعية، مجلس الإدارة على رربة جمعية إدارة المشاريع الخيرية والتنموية 

لصالح العام لكلا الطرفين. ونيراً لما لجمعيية مشياريع اتفاه  مع جمعية تكاتفح لتبادل الخبرات والتعاون فيما يخدم 

 من دور ملموس في تطوير مكاتب المشاريع في القطاع الأهلي، فقد قرر المجلس ما يلي:

ة إدارة المشياريع الخيريية والتنمويية، وتفيويم   الموافقية عليى توقييع ميذكرة تفياه  ميع جمعيي6/2/21)القرار رقي  

سعادة رئيس المجلس وسعادة المشرف العام على الجمعية بمراجعة صيغة الاتفاقية وتوقيعها من قبل رئيس المجلس 

 ممثلاً للجمعية.

 الأعضاء على حضوره  وجهوده . المجلس رئيسوفي نهاية الاجتماع  كر سعادة 

 مد.وصلى الله وسل  على نبينا مح

   

                                                                         

                                                                            

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 معد المحضر
 المشرف العام على الجمعية

 أمين المجلس المكلف
 
 

 عبدالرحمن بن سعد الجبرين

 مقر المحضر
 رئيس مجلس إدارة الجمعية

 

 
 
الرحمن الشمريسعود بن عبد  



 

 وقيع الأعضاء الحاضرينت

 التوقيع المنصب الاسم

 س مجلس الإدارةرئي الأستاذ/ سعود بن عبدالرحمن الشمري 
 

 اعتذر           نائب الرئيس الدكتور/ سامي بن عبدالعزيز الدامغ
 المشرف المالي الأستاذ/ صالح بن عبدالله  اليوسف

 
 اعتذر          عضو مجلس الإدارة الدكتور/ أحمد بن حسن المصيلحي

 –عضو مجلس الإدارة  الأستاذ/ عبدالرحمن بن سعد الجبرين

  المشرف العام على الجمعية
 اعتذر         عضو مجلس الإدارة عماد بن عبدالرحمن الرويليالأستاذ/

 عضو مجلس الإدارة الدكتورة/ لانا بنت حسن بن سعيد
 

 اعتذر         عضو مجلس الإدارة المهندس/ محمد بن عبدالله العبادي
 عضو مجلس الإدارة الدكتورة/ مرضية بنت محمد البرديس ي

 
 


